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De la siguiente lista de platillos que le voy a mencionar, dígame, 
¿qué prefiere comer? 

28.3% 

14.3% 

12.6% 

10.7% 

8.0% 

7.1% 

3.8% 

1.6% 

0.6% 

1.5% 

4.5% 

6.4% 

0.3% 

0.3% 

Tacos

Quesadillas

Sopes

Gorditas

Flautas

Tortas

Huaraches

Ensaladas/comida saludable

Comida corrida

Otro

Todos

Ninguno

No sabe

No contestó
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76.6% 

69.4% 

61.9% 

60.6% 

59.8% 

56.7% 

52.8% 

22.5% 

30.1% 

36.2% 

38.7% 

38.7% 

41.6% 

41.9% 

0.1% 

1.0% 

0.1% 

0.3% 

0.9% 

2.4% 

0.8% 

0.5% 

0.9% 

0.6% 

1.2% 

0.8% 

2.9% 

Tacos

Quesadillas

Sopes

Tortas

Gorditas

Flautas

Huaraches

Mucho/Algo No sabe No contestóPoco/Nada

Ahora dígame, ¿qué tanto le gustan cada uno de los platillos que 
le mencionaré? ¿Mucho, algo, poco o nada? Comencemos, ¿qué 

tanto le gustan…?
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¿Usted considera “el taco”, como un símbolo de la cultura 
mexicana? 

90.5% 

8.9% 
0.3% 

0.3% 

No sabe

Sí

No 

No contestó
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*Respuestas 
espontáneas 

21.2% 
13.4% 

11.2% 
8.0% 

6.8% 
3.5% 
3.1% 
2.9% 
2.6% 
2.4% 

1.8% 
1.8% 
1.7% 
1.6% 
1.5% 
1.4% 
1.4% 
1.1% 
0.8% 
0.7% 
0.7% 
0.7% 

2.7% 
0.1% 

1.4% 
2.8% 
2.7% 

Pastor
Bistec

Carne asada
Suadero
Carnitas

Carne de res
Guisado

Barbacoa
Tacos dorados/ flautas

Pollo
Cabeza

Frijoles/ Arroz
Tripa

Chicharrón
Cecina

Campechano
Cochinita
Vegetales

Papa
Arrachera

Lengua
Queso

Otro
Todos

Ninguno
No sabe

No contestó

¿Cuál diría usted que es su taco favorito?
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72.5% 

70.1% 

69.1% 

68.6% 

61.3% 

59.0% 

52.4% 

46.5% 

45.0% 

33.5% 

26.3% 

28.7% 

29.1% 

30.7% 

35.4% 

39.5% 

37.6% 

39.0% 

41.3% 

53.2% 

1.2% 

0.9% 

1.5% 

0.4% 

3.0% 

1.0% 

8.7% 

13.0% 

12.4% 

11.9% 

0.1% 

0.1% 

0.3% 

0.4% 

0.2% 

0.2% 

0.3% 

0.3% 

0.2% 

0.2% 

0.5% 

1.0% 

1.1% 

1.1% 

1.2% 

Tacos de bistec

Tacos de barbacoa

Tacos de pastor

Tacos de carnitas

Tacos de guisados

Tacos de pollo

Tacos de canasta

Tacos de suadero

Tacos de cecina

Tacos de longaniza

A continuación, le voy a mencionar algunos tipos de tacos que 
existen en nuestro país, dígame, ¿qué tanto le gustan cada uno de 
ellos? ¿Le gustan mucho, algo, poco o no le gustan? Si no los ha 

probado dígamelo también. 

Le gustan 
mucho/Algo No sabe No contestóLe gustan 

poco/No le gustan
No los ha 
probado
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41.8% 

39.6% 

36.7% 

16.2% 

10.5% 

45.9% 

46.3% 

47.4% 

37.6% 

54.8% 

10.8% 

12.7% 

14.7% 

41.8% 

32.4% 

0.1% 

0.1% 

1.9% 

0.1% 

1.4% 

1.4% 

1.1% 

2.5% 

2.2% 

Tacos de cabeza

Tacos de tripa

Tacos de lengua

Tacos de machitos

Tacos de ojo

Le gustan 
mucho/Algo No sabe No contestóLe gustan 

poco/No le gustan

Ahora le mencionaré otros tipos de tacos, le pido que me diga, 
¿qué tanto le gustan? ¿Mucho, algo, poco o no le gustan? 

Nuevamente, si no los ha probado, dígamelo por favor.

No los ha 
probado
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*Respuestas 
espontáneas 

43.0% 

42.0% 

12.2% 

2.7% 

0.1% 

En su casa

En un local establecido

En la calle

En cualquier lado/en todos lados

En ningun lado

Cuando se trata de comer tacos, ¿dónde prefiere comerlos? ¿En 
la calle, en un local establecido o en casa?
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Y, ¿usted prefiere comer tacos para desayunar, para comer o para 
cenar?

8.1%

39.4%
47.6%

3.1% 0.3% 0.2% 1.3%

Para desayunar Para comer Para cenar En todo momento En ningún momento No sabe No contestó
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Dígame, usted cuando come tacos, ¿qué salsa prefiere que 
lleven? 

33.2%

48.8%

11.9%
3.1% 0.7% 0.1% 2.2%

Roja Verde Ambas (Roja y verde) No le pone salsa/No 
le gusta la salsa 

Depende de qué es el 
taco 

No sabe No contestó
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Hablando en específico de los tacos al pastor, ¿usted los prefiere 
con piña o sin piña?

60.3% 

32.2% 

1.4% 
6.1% 

No sabe

Con piña

Sin piña

No contestó



NOTA METODOLÓGICA

17

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 10 y 11 de enero de 2018.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país para mantener
tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico
es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


